

Мадонна возле авто

В ближайшие дни в Новокузнецке, на площадке рядом с автосалоном «Тойота Центр Новокузнецк» на улице ДОЗ, 12а, установят четырехметровую бронзовую скульптуру Покров Пресвятой Богородицы.

Инициатива принадлежит генеральному директору автосалона Марселя Шарафутдинову. Путешествуя с семьей по белорусскому городу Гродно, он увидел рядом со Свято-Покровским кафедральным собором памятник Покров Пресвятой Богородицы. Тогда Марсель, человек православного вероисповедания, решил установить такой же в Новокузнецке. Местом была выбрана небольшая площадка вблизи здания автосалона, который ежедневно посещают сотни новокузнецов, а сам руководитель проводит в нем большую часть времени.

Идею воплотил в жизнь белорусский скульптор Владимир Пантелеев, автор гродненской композиции.

Чин освящения скульптуры совершил глава Кузбасской митрополии митрополит Аристарх.

Интересно, что у верующих сотрудников центра есть свой духовник - протоиерей Михаил Яськов, а клиентам автосалона предоставляется услуга по освящению купленного автомобиля.

Татьяна МИНЕЕВА.